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Σε κανονικό πλιάτσικο της δημόσιας περιουσίας αλλά και των δικαιωμάτων του λαού σε παιδεία, υγεία,
ρεύμα, νερό και συγκοινωνίας εξελίσσεται η κυβερνητική πολιτική. Με τις ευλογίες και τις παραινέσεις ΕΕ
και ΔΝΤ, η κυβέρνηση έβαλε στο στόχαστρο και τα αεροδρόμια της χώρας, ανάμεσα σε αυτά και τα
αεροδρόμια των νησιών μας. Δεν φτάνει δηλαδή η απομόνωση των νησιών μας για χάρη των κερδών των
εφοπλιστών και των ιδιοκτητών αεροπορικών εταιριών, τώρα οι ίδιες οι υποδομές ρίχνονται βορά στην
κερδοσκοπία του κεφαλαίου. Όπως τονίζει το σωματείο των εργαζόμενων στο αεροδρόμιο της Μυτιλήνης
«…η ιδιωτικοποίηση του αεροδρομίου θα έχει ως άμεση επίπτωση την αύξηση του κόστους των
εισιτηρίων για τους επιβάτες, με αποτέλεσμα να μειωθεί ακόμη περισσότερο η επιβατική κίνηση, διότι θα
αυξηθούν τα τέλη προσέγγισης που πληρώνουν τα αεροσκάφη και παράλληλα θα επιβληθούν τέλη
στάθμευσης». Γι’ αυτό το λόγο το σωματείο ξεκινά ενημερωτικές επαφές για την αποτροπή μιας τέτοιας
προοπτικής.

Ως Ανταρσία στο Αιγαίο έχουμε τονίσει ότι η απομόνωση των νησιών μας δεν μπορεί να σπάσει
όσο το δικαίωμα της επικοινωνίας των κατοίκων των νησιών γίνεται αντικείμενο
εκμετάλλευσης από το κεφάλαιο. Αεροδρόμια και αεροπορικός στόλος θα πρέπει να περάσουν εξ
ολοκλήρου σε δημόσιο φορέα με εργατικό-κοινωνικό έλεγχο και να λειτουργούν αποκλειστικά
με γνώμονα τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες μετακίνησης· τακτικά και ασφαλή δρομολόγια, με
αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας για τους εργαζόμενους, με δωρεάν πρόσβαση για ανέργους, άπορους,
χαμηλοσυνταξιούχους κλπ…

Μια τέτοια προοπτική βέβαια δεν μπορεί να έχει μέλλον όσο η χώρα μας και οι εργαζόμενοι στενάζουν
κάτω από τα δεσμά του ευρώ, της Ε.Ε. και του κεφαλαίου που επιβάλουν πολιτικές ξεπουλήματος του
δημόσιου πλούτου και των κοινωνικών αγαθών.

Η Ανταρσία στο Αιγαίο και η αντικαπιταλιστική Αριστερά θα είναι στο πλευρό των εργαζομένων στο
αεροδρόμιο το επόμενο διάστημα και καλεί όλους τους κατοίκους τους Β. Αιγαίου να ξεσηκωθούν για να
υπερασπιστούνε από το πλιάτσικο του κεφαλαίου τις συγκοινωνιακές υποδομές των νησιών μας.
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